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Harmadik alkalommal rendez-
te meg iskolánk, a Vajda Péter
Gimnázium és Szakközépiskola
a most már az OM által is elis-
mert és támogatott verseny, a
Curie Környezetvédelmi Emlék-
verseny területi döntõjét, febru-
ár 25-én, szombaton. Az ország-
határon belül további 15, hatá-
rainkon kívül (Erdély) pedig 4
helyszínen zajlottak velünk egy
idõben a hasonló rendezvények.
(A Curie-tehetséggondozó ala-
pítvány létrehozói azon dolgoz-
nak, hogy a kárpátaljai magyar
tanulókat is bekapcsolják ebbe
a munkába.) Szerencsére, egyre
nagyobb érzékenységet tapasz-
talunk a diákok körében a kör-
nyezetünket érintõ, mind súlyo-
sabbá váló problémák iránt. Mi
sem bizonyítja jobban ezt, mint
hogy ebben a tanévben 172 ta-
nuló jelentkezett csak a mi kör-
zetünkben a területi döntõt meg-
elõzõ levelezõs fordulókra. A
legjobb eredményt elért csapa-
tok – mintegy 100 diák – meg-
hívást kaptak a február 25-i
döntõre.  Minden korosztály
képviseltette magát a megméret-
tetésben.

Amíg a gyermekeink a felada-
tokkal birkóztak, addig kísérõ-
iknek, felkészítõ tanáraiknak a
Körös-Maros Nemzeti  Park
munkatársai, Gergely Attiláné és
Kovács Krisztina idegenforgal-
mi referensek tartottak elõadást.

A 3-4. osztályosok Mezõ-
berénybõl érkezett csapata lett
az elsõ, sajnos ebben a korcso-
portban csak ez az egy csapat
indult, a tapasztalat azt mutatja,

Curie Emlékverseny
„Rajtunk, egyéneken múlik, hogy megtegyünk mindent, amit le-

het, bármilyen kevés is az. Az, hogy egy lámpa lekapcsolása jelen-
téktelennek tûnik, még nem jelenti azt, hogy nem kell megtennünk.”

(XIV Dalai Láma)
hogy még nagyon nehezek a ne-
kik szánt feladtok.

Az 5-6. osztályosok 11 csapa-
ta közül I. helyen a mezõko-
vácsháziak (Ujj Éva, Sóvári Vi-
vien, Szakál Krisztina), a  II. he-
lyen a szarvasi Vajda Péter Gim-
názium (Demcsák Dávid, Fran-
kó Ákos, Pusztai Kristóf)  5. F
osztályos tanulói, a III. helyen
a Benka Gyula Evangélikus Ál-
talános Iskola és Óvoda (Andor
Anna, Gunda Zsuzsi, Tinka Tün-
de) csapata végzett.

A 7-8. osztályos korcsoport-
ból 12 csapat kapott meghívást.

Az I .  helyezett  csapat
Mezõkovácsházáról érkezett
(Ujj  Ágnes,  Szabó Tünde.
Kertmegi István) a II. helyezett
csapat az orosházi Táncsics Mi-
hály Gimnázium és SZKI.-ból
jött (Babcsán Dávid, Gál Ben-
ce, Sóki Rudolf) a III. helyen
végzett csapat szintén Oroshá-
záról, a Táncsicsból érkezett
(Németh Dávid, Õze Tibor,
Ramasz Zoltán).

A 9-10. osztályosok 11 csapa-
tából az I. helyen a gyulai Erkel
Ferenc Gimnázium és Informa-
tikai Szakképzõ Iskola tanulói
végeztek (Ferenczi Noémi,
Mohácsi Magdolna, Mogyo-
róssy Sándor). Holtversenyben
a II. helyen végzett az orosházi
Táncsics (Bogdán Szandra, Hor-
váth Zoltán, Szalai Gábor) és a
szarvasi Vajda Péter Gimnázi-
um ( Papp Helga, Surina Dóra,
Szakács Balázs) 9. B osztály
csapata.

Borzovánné Burai Julianna
területvezetõ

A verseny lebonyolítását, a vendéglátást, a versenyzõk jutal-
mazását az iskolánknak önerõbõl kell megoldania, ezért külö-
nösen nagy szükségünk volt a támogatók segítségére, amit ez-
úton is szeretnék megköszönni.
A versenyt támogatták: Komép Városgazdálkodási Kft., Kö-
rös-Maros Nemezti Park, Rágyi És Társai Bt., Pioneer Hi-Bred
Termelõ És Szolgáltató Rt. Vetõmagüzem, Goas Bt. – Paletta
Üzletház, Bakula és Rácz Fuji Foto Centrum, Pelikán Patika,
Alföldi-Hús Rt., Maranta Virágbolt, Szarvasi Gyógy-Termál
Kft., Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium.

Kacérkodjunk a gondolattal,
hogy szeretjük a számokat. Az-
tán pedig azzal, hogy felfedezzük
az énünk legmélyén nyugvó épí-
tészt. Erre nagyszerû alkalmat
nyújt Szarvas Város Településfej-
lesztési tervének megismerése,
ami március 2-án lakossági vita-
fórum keretében zajlott a Lengyel
Palotában. Kiszely Mihály alpol-
gármester, Novák István fõépí-
tész, Krivjanszki János a Város-
fejlesztési és Beruházási Osztály
építéshatósági csoportvezetõje
óriási térképek és tervrajzok mel-
lett várta a lakossági fórumon
résztvevõk kérdéseit az új tervvel
kapcsolatban. Ezt megelõzõen
Kiszely Mihály alpolgármester
ismertette, mi tette szükségessé az

új városrendezési terv elkészíté-
sét.  Ebbõl kiderült, hogy az elõ-
zõ terv 2003-ig volt érvényben.
1997-ben megjelenõ új építési
törvény szerint készített, 2005-
ben a testület által elfogadott vá-
rosfejlesztési koncepció tartal-
mazza a város szerkezeti tevét. Az
eddigiektõl eltérõen nem csak
kül- és belterületre vonatkoznak
a tervek, hanem beépíthetõ és be
nem építhetõ területekre, ami
Szarvas város egész közigazgatá-
si területére vonatkozik. Minden
egyes helyrajzi szám alatt hatje-
gyû számkód tájékoztatja a hoz-
záértõt, hogy milyen építési uta-
sítások vonatkoznak arra a terü-
letre, milyen magas ház építhetõ
azon a telken, mekkora elõkert-
tel, a beépítés módjára is utal a
hat karakter. Szó esett továbbá
egyes területeken a telkek meg-
engedhetõ legkisebb méretérõl, a
várakozó gépjármûvek parkolási
lehetõségeirõl, a zajvédelemrõl,
az örökségvédelem alatt álló épü-

Unokáinknak tervezzük meg
letekrõl, védett utcaképrõl a táj-
védelmi listáról. A fejlesztési terv-
hez tartozó jelmagyarázat segít-
séget ad az érdeklõdõknek a vá-
rosrendezési terv megértéséhez. A
vitafórumhoz közben csatlakozó
Babák Mihály polgármester el-
mondta, hogy a város célja egy
lakható település kiépítése. Min-
denki a maga elképzelési és pénz-
ügyi keretein belül olyan házat
épít, ami közízlést nem sértõ és a
céljainak megfelelõ. A város ér-
deke egy olyan fejlesztés, ami
nem nyomja el az egyéni érdeke-
ket, jogbiztonságot és kiszámítha-
tóságot jelent a lakóknak. Egy
hosszú út részfolyamatánál tart a
városvezetés, a településrendezési
tervnek elõzménye van és követ-

kezménye lesz, mely hosszú
évekre meghatározza a lakosság
építési szokásait. A tervezéshez a
civilek segítsége is szükséges. Így
Szarvas Város Baráti Köre, a Vá-
rosszépítõ Egyesület és más szer-
vezetek véleményére is támasz-
kodtak. Az elmúlt korok eddig is
rányomták stílusában, építészeti
megoldásaiban bélyegüket a vá-
rosra. Lakható otthonok kellenek,
amelyek szépek lesznek még tíz-
húsz-harminc év távlatában is. A
rossz tervek és az építészeti diva-
tok sebet ejtenek a városon, amit
hosszú évekig „élvezhetnek” a
szarvasiak. Részleteiben válaszolt
Novák István fõépítész a
Mangolt, Zöldpázsitot, a Jókai
utcát a Béke utcát a Szentesi utat
a Macót és Ezüstszõlõt is érintõ
lakossági kérdésekre, melyek egy
részét Tóth Béla, a város egykori
építésze tett fel kollégáinak.

A jelek szerint Tessedik városa
– mindenki örömére – tovább épül
és tovább szépül.            - Maya -

Jövõ héttõl újra kapható!
A Szarvasi Krónika 19. száma májusban jelent meg, és egy
hónappal megjelenése után elfogyott. Mivel sokan keresték, a
szerkesztõség – új másolástechnikával – 100 példányt, után-
nyomásként elkészíttetett.
Az új példányok betûi és képei – az új technika következté-
ben – élesebbek, karakteresebbek az eredetinél. A szerkesztõk
úgy döntöttek, hogy az utóbb talált hibákat is kijavítják.
A Krónika régi/új számát március 14-tõl a következõ helye-
ken vásárolhatják meg az érdeklõdõk, változatlanul 450 Ft-os
áron: Városi Könyvtár, Tessedik Múzeum, Polgármesteri Hi-
vatal portája, Könyv-kazetta Szaküzlet, Stúdium Könyvesbolt,
Debi ABC.                                                   A Szerkesztõség

Korábban
Jövõ héten, a március 15-iki nemzeti ünnep – munkaszüneti
nap – miatt lapzártánk egy nappal korábban lesz. Kérjük, hogy
nekünk szánt anyagokat március 14-én, kedden 12 óráig jut-
tassák el szerkesztõségünkbe.


